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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO 

MÊS DE MAIO DE 2023. 

Data: Aos vinte e três dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, com início às 

treze e trinta horas, os membros do Conselho Municipal de Educação reuniram-se na 

sala de reuniões Escola Municipal de Ensino Fundamental Professora Lavínia 

Rodrigues Sanson. – PRESENTES OS CONSELHEIROS: Sra. Ana Cláudia Leite 

Monéia (Titular), Sr. Flavio Junio B. dos Santos (Titular), Sra. Graziela Bruning 

(Titular), Sr. José Maria de Jesus (Titular), Sra. Juliana Aparecida Pantojo (Titular), Sr. 

Leandro Rogério Amici (Titular), Sr. Silvio Luis Amâncio de Abreu (Titular), Sra. Taís 

Limeira da Silva (Titular), Sra. Erika de Freitas Roldão (Suplente) e Sr. Paulo Cesar 

de Moraes (Suplente) e CONSELHEIROS AUSENTES: Injustificados: Sr. José 

Eduardo Pivetta (Titular). O Presidente cumprimentou a todos e deu início à pauta da 

reunião: 1 – Comunicação da Presidência: Seguir-se-á estritamente o que estiver 

elencado na pauta. Para pronunciamento, o Conselheiro terá até 10 minutos para 

exposição da matéria a ser deliberada, prorrogável por mais 5 minutos, se necessário. 

Após explanação, a plenária terá até 15 minutos para discutir e deliberar sobre o 

assunto. Se houver observadores, e se os mesmos requisitarem à Presidência, ser-

lhe-á concedida a palavra por até 10 minutos, no final da reunião. Caso a pauta não 

seja esgotada, os assuntos pendentes serão transferidos para a próxima reunião 

ordinária. 2 – Pronunciamento: 2.1 – Conselheiro José Maria propôs que, após a 

revisão do Estatuto, este Conselho organize uma Audiência Pública para apresentar 

as sugestões aos profissionais da educação. A sugestão foi aceita por 

unanimidade.2.2 – Os Conselheiros Flávio e Paulo falaram sobre a elaboração do 

ofício sobre a quadra e piscina das Escolas Noêmia e Lavínia. 2.3 – Conselheiros 

Leandro e Érika falaram sobre a elaboração do ofício para questionamento da 

implantação do Diário digital. 3. Documentos enviados: nenhum documento enviado. 

4. Documentos recebidos: 4.1 – O Presidente Leandro leu o e-mail enviado pelo 

Vereador Vinícios Morás sobre a festa das Nações. O grupo concordou com os 

argumentos do presidente para elaborar a resposta. 4.2 – Os Conselheiros José Maria 

e Taís falaram sobre a visita na Escola Machado de Assis. 4.3 – As Conselheiras 

Graziela e Ana Monéia contaram como foi a visita na Escola Luiza Elisa.5. Ordem do 

dia: 5.1 – Data das reuniões extraordinárias para revisão do Estatuto do Magistério: 

01 de junho / 15 de junho / 22 de junho e dia 29 de junho foi agendada a Audiência 

Pública para apresentação da revisão aos profissionais da Educação. O teatro foi 

solicitado e reservado através de ofício. 5.2 – O Presidente Leandro e o Conselheiro 

José falaram sobre a reunião com o Prefeito e Secretário de Educação: o plano de 

carreira foi tratado com visão a longo prazo. O Prefeito foi muito receptivo e CME e 

Sindicato tiveram falas únicas e com foco. 5.3 e 5.4 – Todos os demais assuntos do 

Conselho serão tratados após a conclusão da Revisão do Estatuto para que haja foco 

e agilidade. 6) Leitura e aprovação da Ata da Reunião de abril de dois mil e vinte e 

três: o Presidente Leandro realizou a leitura da Ata da reunião anterior e a mesma foi 
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aprovada pelos Conselheiros. A Reunião do mês de maio foi finalizada com o 

agradecimento do presidente. 

 

 

 

Cerquilho, 23 de maio de 2023. 
 
 
 

Prof. Leandro Rogério Amici 
Presidente do CME 

 


